ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при                                                                            ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»
«22» апреля   2020г.                                                                     № 4
Председательствующий – Клименко Зоя Григорьевна
Секретарь – Хмелевская Д.И.

Члены:
- Королёв В.В.

- Губарев М.И.
- Соколов Б.В.
Приглашённые: И.О.главного врача О.В. Алексеева, заведующий поликлиникой Меренков Л.П.,  главная медицинская сестра Мельник Н.Е.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Диспансеризация населения: цели и задачи;
2. Вопрос об активизации работы по поводу электронного голосования населения.
ВЫСТУПИЛИ: 
По ПЕРВОМУ ВОПРОСУ заслушано выступление И.О.главного врача О.В. Алексеевой,  заострившей  внимание на том, что   Государственная программа диспансеризации определенных групп взрослого населения ориентирована на то, чтобы привлечь в поликлинику людей, которые чувствуют себя удовлетворительно,  и к врачам не обращаются. Однако некоторые из таких пациентов приходят уже с запущенной стадией болезни, когда вылечить уже сложно.
Заведующий поликлиникой Миренков Л.П. обратил внимание на важность прохождения диспансеризации для своевременной диагностики заболевания.
Главная медицинская сестра Мельник Н.Е. обратила внимание на роль среднего медицинского персонала участковой службы в повышении информированности прикрепленного населения о диспансеризации. 
По ВТОРОМУ ВОПРОСУ решение об активизации работы по привлечению прикрепленного населения к электронному голосованию переносится, в связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией.
РЕШИЛИ :
1.Совершенствовать информацию, размещенную на официальном сайте  ГУЗ «ГБ№10 г.Тулы», для повышения информированности прикрепленного населения о возможностях прохождения диспансеризации, предусмотреть расширенный график работы кабинетов и подразделений, участвующих в диспансеризации. 
2. Работу по привлечению прикрепленного населения к электронному голосованию проводить, учитывая  неблагоприятную эпидемиологическую ситуацию.

    Председатель                                                        Клименко З.Г.
    Секретарь                                                        Хмелевская Д.И.
