ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при                                                                            ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»
«20» мая   2020г.                                                                     № 5
Председательствующий – Клименко Зоя Григорьевна
Секретарь – Хмелевская Д.И.

Члены:
- Королёв В.В.

- Губарев М.И.
- Соколов Б.В.
Приглашённые: И.О.главного врача О.В. Алексеева, заведующий поликлиникой Меренков Л.П.,  главная медицинская сестра Мельник Н.Е.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ работы официального сайта ГУЗ ГБ №10

2. Вопросы соблюдения требований качества и доступности медицинской помощи

ВЫСТУПИЛИ: 
По ПЕРВОМУ ВОПРОСУ: Заслушан отчет системного администратора Потапова С.В. о работе официального сайта   в условиях новой коронавирусной инфекции, важности размещения на сайте актуальных материалов по профилактике новой коронавирусной инфекции. Заведующий поликлиникой Меренков Л.П. отметил также оперативность размещения на сайте информации по изменениям работы поликлиники в условиях пандемии, для улучшения информированности граждан.
По ВТОРОМУ ВОПРОСУ:  И.О. главного врача Алексеева О.В. отчиталась о проводимой работе по повышению удовлетворенности пациентов обслуживанием в организации в условиях ограничений, связанных с непростой эпидемиологической ситуацией и привлечении максимального количества медицинского персонала к работе первичного звена.
РЕШИЛИ :

1.Своевременно актуализировать  информацию на сайте учреждения.
2.Продолжить работу, направленную на повышение удовлетворенности пациентами обслуживанием в медицинской организации в соответствии с планом мероприятий по улучшению качества работы учреждения на 2020 г.

Председатель                                                        Клименко З.Г.
Секретарь                                                        Хмелевская Д.И.
