ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при                                                                      ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»
«16»   сентября  2020г.                                                                     № 9
Председатель – Клименко Зоя Григорьевна
Секретарь – Хмелевская Д.И.

Присутствовали:
- Королёв В.В.

- Губарев М.И.
- Соколов Б.В.

Приглашённые: ИО главного врача Алексеева О.В. ,главная медицинская сестра Устинова О.К., 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

 1. Обращение граждан в третьем  квартале.
 2. Подведение итогов НОК третьего квартала 2020г.
ВЫСТУПИЛИ: 
По первому вопросу ИО главного врача Алексеева О.В довела до общественного совета о результатах рассмотрения  обращений граждан. В ходе работы были рассмотрены все поставленные в обращениях вопросы, приняты необходимые меры и даны письменные и устные с согласия заявителя ответы.

 По второму вопросу главная медсестра Мельник Н.Е.  отчиталась о результатах  анализа,  проведенного анкетирования НОК, а также об итогах анализа  анкетирования населения за  третий квартал 2020г на официальном сайте учреждения.
На основании результатов анкетирования можно сделать вывод о достаточности качества  услуг, представленных в учреждении.
В ходе обсуждения приняты решения: Продолжить работу, направленную на повышение удовлетворенности пациентами обслуживанием в медицинской организации в соответствии с планом мероприятий по улучшению качества работы учреждения на 2020 г.

 Председатель                                                    Клименко З.Г.
 Секретарь                                                         Хмелевская Д.И.
