ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при                                         

        ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»

«19»  февраля  2021г.                                                                     № 2

Председатель – Клименко Зоя Григорьевна
Секретарь – Доволова О.И.

Присутствовали: Мошенец В.И. Соломатина О.Н. Самойлов С.В. Приглашенные: ИО главного врача  Алексеева О.В., зам. главного врача по поликлинике Меренков Л.П., главная медицинская сестра Мельник Н.Е.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О результатах рассмотрения обращений и жалоб граждан, касающихся доступности и качества медицинской помощи в ГБ №10;
2. О результатах независимой оценки качества медицинской помощи в 2020 г 
ВЫСТУПИЛИ:
По первому вопросу заслушали заведующего поликлиникой Меренкова Л.П., который провел анализ обращений граждан в поликлинику. Меренков Л.П. отметил, что  после рассмотрения и выяснения всех обстоятельств дела по жалобам и обращениям связанным с процессом лечения, назначались заседания  врачебной комиссии поликлиники, для рассмотрения вопроса о качестве оказанной услуги и обоснованности предъявляемой претензии. В ходе работы комиссии были рассмотрены все поставленные в обращениях вопросы, приняты необходимые меры и даны письменные и устные с согласия заявителя ответы.

По второму вопросу ИО главного врача Алексеева О.В. отчиталась в проведенном  анализе анкетирования НОК, а также об итогах анализа  анкетирования населения за 2020г на официальном сайте учреждения, рассказала об анализе обращений граждан на      «Горячую линию», обращения касаются в основном записи на некоторые виды исследований и вызовов врача на дом. Довела до Общественного совета информацию о проводимых мероприятиях по повышению удовлетворенности пациентов в медицинской организации.

РЕШИЛИ:

1.Продолжить работу по анализу обращений граждан  в ГУЗ «Городская больница №10 г.Тулы»;
2.Продолжить работу , направленную на повышение удовлетворенности пациентами обслуживанием в медицинской организации в соответствии с планом мероприятий по улучшению качества работы учреждения на 2021 г.

 Председатель                                                        Клименко З.Г.

 Секретарь                                                        Хмелевская Д.И.

