ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при                                         

        ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»

«22»  апреля  2021г.                                                                     № 4
Председатель – Клименко Зоя Григорьевна
Секретарь – Доволова О.И.

Присутствовали: Мошенец В.И. Соломатина О.Н. Самойлов С.В. Приглашенные: ИО главного врача  Алексеева О.В., главная медицинская сестра Мельник Н.Е.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об этико-деонтологических аспектах деятельности сотрудников ГБ №10;
 2. Вопросы информационного обеспечения деятельности ГБ №10
ВЫСТУПИЛИ: 

По первому вопросу заслушан отчет главной медицинской сестры о проводимой работе исследованию и анализу особенностей этических и деонтологических аспектов деятельности медицинских работников и пациентов. Проведено анкетирование медицинских работников поликлиники (врачей и медицинских сестер) и пациентов. Согласно полученным данным, работу поликлиники в целом, отношение работников поликлиники к пациентам, профессионализм сотрудников оценили как хорошие и удовлетворительные 85%, 65% и 90% пациентов (соответственно)
По второму вопросу Заслушан отчет системного администратора Потапова С.В. о работе официального сайта учреждения, важности размещения на сайте актуальных материалов по профилактике новой коронавирусной инфекции, в том числе информационных материалов по вакцинации. Заведующий поликлиникой Меренков Л.П. отметил также оперативность размещения на сайте информации по изменениям работы поликлиники, для улучшения информированности граждан.
В ходе обсуждения приняты решения:

1.Продолжить деятельность Общественного совета , руководствуясь планом работы на 2021г.

3.Продолжить работу, направленную на наполняемость официального сайта больницы в соответствии с планом мероприятий по улучшению качества работы учреждения на 2021 г.

    Председатель                                                         Клименко З.Г.

    Секретарь                                                         Хмелевская Д.И.

