ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при                                         

        ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»

«20»  мая  2021г.                                                                     № 5
Председатель – Клименко Зоя Григорьевна
Секретарь – Доволова О.И.

Присутствовали: Мошенец В.И. Соломатина О.Н. Самойлов С.В. Приглашенные: ИО главного врача  Алексеева О.В., главная медицинская сестра Мельник Н.Е.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Диспансеризация населения: цели и задачи;
2.  О соблюдении санитарно-эпидемического режима в учреждении

ВЫСТУПИЛИ: 

По ПЕРВОМУ ВОПРОСУ заслушано выступление И.О.главного врача О.В. Алексеевой,  заострившей  внимание на том, что   Государственная программа диспансеризации определенных групп взрослого населения ориентирована на то, чтобы привлечь в поликлинику людей, которые чувствуют себя удовлетворительно,  и к врачам не обращаются. Однако некоторые из таких пациентов приходят уже с запущенной стадией болезни, когда вылечить уже сложно.
Также, О.В. Алексеева информировала членов Совета о том, что  Минздрав РФ утвердил порядок направления граждан для прохождения углубленной диспансеризации, на которую будут иметь приоритетное право перенесшие коронавирусную инфекцию:  "Категории граждан, проходящих углубленную диспансеризацию в первоочередном порядке: граждане, перенесшие новую коронавирусную инфекцию COVID-19 при наличии двух и более хронических заболеваний"
По второму вопросу Заслушан отчет главной медицинской сестры Мельник Н.Е., которая обратила внимание членов Совета, на то, что соблюдение санитарно-гигиенических требований в лечебном учреждении неотъемлемая часть качественного оказания медицинской помощи, важность таких моментов как:

личная гигиена посетителей;

санитарная уборка помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств;
личная гигиена медицинского персонала;
применение средств индивидуальной защиты;
контроль за обращением с медицинскими отходами.

Для того, чтобы поддерживать санитарный режим внутри учреждения на должном уровне всем посетителям поликлиники выдаются бесплатные бахилы. Верхнюю одежду можно оставить в гардеробе.

Во многих помещениях   поликлиники в постоянном режиме работают бактерицидные облучатели-рециркуляторы воздуха - «Дезары». Благодаря циркуляции воздуха через расположенные внутри приборов специальные фильтры и встроенные ультрафиолетовые лампы, происходит его обеззараживание от инфекционных агентов: вирусов, бактерий и грибков, что значительно снижает микробную обсемененность окружающей среды. 
Не менее двух раз в сутки в поликлинике проводится уборка помещений.

В процессе уборки применяются моющие и дезинфицирующие средства, разрешенные в установленном порядке для лечебно-профилактических учреждений. Помимо уборки помещений особое внимание уделяется обработке игрушек (в конце рабочего дня все они подлежат дезинфекции), а также дезинфекции перил лестниц, дверных ручек, лифта.

В кабинетах приема все предметы, которые были в контакте с пациентом (кушетка, весы и прочее), после каждого пациента подлежат обработке салфетками, пропитанными раствором дезинфицирующего средства. Концентрация и время экспозиции применяемого дезинфицирующего средства подобраны в соответствии с требуемыми санитарными нормативами. В нашей поликлинике применяются только сертифицированные дезинфицирующие средства, разрешенные к применению в лечебных учреждениях.

Для исключения внутрибольничного заражения  пациента при проведении манипуляций используется преимущественно одноразовый инструментарий (шпатели, шприцы, пробирки, катетеры и др.). После качественной  очистки и дезинфекции инструмент стерилизуется при высоких температурах в автоклаве, а затем уже стерильный упаковывается в специальную упаковку, в которой сохраняет свою стерильность в течение четырех недель.

Применяемые лекарственные препараты хранятся в соответствии с фармакологическими стандартами. Иммунобиологические лекарственные препараты (вакцины) транспортируются и хранятся с соблюдением требований «холодовой цепи».

Персонал учреждения  обучен правилам гигиенической и хирургической обработки рук: перед каждым пациентом проводится мытье рук специальным антибактериальным жидким мылом с последующей обработкой их кожным антисептиком. Руки становятся чистыми и эпидемиологически безопасными. Больница  достаточно обеспечена одноразовыми средствами индивидуальной защиты, такими как перчатки, маски, шапочки,  одноразовые хирургические халаты для персонала, одноразовые пеленки для посетителей.
Персонал больницы работает по специально разработанным Стандартам, исключающим ошибки при проведении санитарно-гигиенических мероприятий.
В ходе обсуждения приняты решения:

1.Продолжить деятельность Общественного совета , руководствуясь планом работы на 2021г.

3.Продолжить работу, направленную на усиление контроля выполнения санитарно-эпидемиологического режима  больницы в соответствии с планом мероприятий по улучшению качества работы учреждения на 2021 г.

    Председатель                                                         Клименко З.Г.

    Секретарь                                                         Хмелевская Д.И.

