ПРОТОКОЛ 
заседания Общественного совета при                                         

        ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»

«15»  июля  2021г.                                                                     № 7
Председатель – Клименко Зоя Григорьевна
Секретарь – Доволова О.И.

Присутствовали: Мошенец В.И. Соломатина О.Н. Самойлов С.В. Приглашенные: ИО главного врача  Алексеева О.В., главная медицинская сестра Мельник Н.Е.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. План ремонтных работ и их выполнение; 

2. Анализ работы кабинета  неотложной помощи. 

ВЫСТУПИЛИ: 

По первому вопросу начальник хозяйственной службы Провалов Г.Н. довел до общественного совета информацию о предстоящем в 2022 году капитальном ремонте поликлиники, создании зон комфортного пребывания для пациентов с ограниченными возможностями, организации новых помещений и пространств для посетителей.
По второму вопросу заведующий поликлиникой Меренков Л.П. отчитался о проведенном  анализе работы кабинета  неотложной помощи. 
Вызова по поводу острых заболеваний, обострений хронических заболеваний, когда непосредственной угрозы для жизни пациента нет и срочная госпитализация не требуется  передаются  в кабинет неотложной медицинской помощи, и помощь оказывается фельдшером данного кабинета. Для этих целей имеется соответствующие медикаменты (в соответствии с перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, утвержденных в установленном порядке) и оборудование. За кабинетом закреплен санитарный автомобиль. Кабинет работает ежедневно с 08.00 до 20.00.
Неотложная медицинская помощь в кабинете оказывается по обращению безотлагательно, на дому осуществляется в течение не более 2-х часов после регистрации вызова. Если фельдшер неотложной помощи обнаруживает, что состояние больного серьезнее, чем предполагалось ранее, в случае отсутствия эффекта от оказываемой медицинской помощи, ухудшении состояния больного и возникновении угрожающих жизни пациента состояний, он организует вызов бригады скорой медицинской помощи, либо транспортирует больного для госпитализации в стационар самостоятельно. После оказания неотложной помощи сведения об оказанной медицинской помощи больному передаются участковому врачу для осуществления последующего посещения для наблюдения за состоянием, течением заболевания и своевременного назначения (коррекции) необходимого обследования и (или) лечения (активное посещение) в течение суток.

В ходе обсуждения приняты решения:

1.Продолжить деятельность Общественного совета, руководствуясь планом работы на 2021г.

2. Продолжить работу, направленную на повышение удовлетворенности пациентами обслуживанием в медицинской организации
    Председатель                                                         Клименко З.Г.

    Секретарь                                                         Хмелевская Д.И.

